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Câmara aplaude Unioeste pelo 29º Prêmio Paraná de Economia

A Câmara de Toledo, em sua sessão ordinária de 26 de 
agosto, teve apresentada moção de aplausos ao Curso de 
Ciências Econômicas da Unioeste, Campus Toledo, pelas 
conquistas no 29º Prêmio Paraná de Economia. A insti-
tuição teve premiados três trabalhos desenvolvidos por 
seus acadêmicos e o documento da Câmara de Toledo pa-
rabeniza os premiados, Fernando Aloisio Henz Muller, 
Amanda Hissamura Dias e Leandra Aparecida Perego 
Ostapechen, orientados, respectivamente, pelos profes-
sores Luiz Alberto Cypriano, Cristiano Stamm e Daiane 
Marani Gotardo.Saiba mais

Moção ao campus da Unioeste pelos três prêmios  no 29º Prêmio Paraná de 
Economia foi proposta na sessão da Câmara

http://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/camara-aprova-norma-sobre-placas-de-inauguracao-de-obras


https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/camara-aplaude-unioeste-pelo-29o-premio-parana-de-economia 


Professor doa livro sobre ´Willy Barth à Biblioteca da Câmara 

Presidente da Câmara recebe livro do professor Ricardo Rippel com os de-
mais vereadores
A Câmara de Toledo recebeu na segunda-feira, dia 26 de 
agosto, através do seu presidente, Antônio Zóio, um exem-
plar do livro  “Willy Barth, uma biografia”. A obra foi lançada 
em 25 de julho, no Museu Histórico Willy Barth, e relata a 
trajetória do ex-prefeito de Toledo e diretor da colonizadora 
Maripá, Willy Barth, desde seu nascimento em Santa Cruz 
do Sul ao papel desempenhado na fundação de São Miguel 
do Oeste, SC, e no desbravamento de Toledo e municípios 
vizinhos. O livro é de autoria do professor da Unioeste, pós-
-doutor em Demografia Ricardo Rippel, o qual fez a entrega 
do exemplar para a Biblioteca da Câmara ao vereador presi-
dente, Antônio Zóio, que o recebeu ao lado do secretário da 
Mesa Diretora, Leoclides Bisognin.Confira

Vereadores aplaudem 53 anos de dedicação à educação
A Câmara de Toledo, em sua sessão ordinária de 
26 de agosto, teve apresentada moção de aplausos 
a Ivone Maria Simonato, pelos 53 anos de serviços 
prestados à educação no Município de Toledo. A 
homenagem foi proposta na sessão de segunda-fei-
ra por meio do  Requerimento n° 276, subscrito 
por 18 vereadores.Saiba Mais.

https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/professor-doa-exemplar-de-willy-barth-uma-biografia-a-biblioteca-da-camara 
https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/vereadores-aplaudem-53-anos-de-dedicacao-a-educacao 


Presidente da Câmara lamenta morte de Hermes Césaro 

O presidente da Câmara de Toledo, Antônio Zóio, la-
mentou nesta sexta-feira o falecimento do empresário 
Hermes Antônio Césaro, homenageado em 2015 com 
o Título de Cidadania Honorária. A distinção foi pro-
posta pelo então prefeito Beto Lunitti, através do Pro-
jeto de Lei n° 122, aprovado na forma da Lei Ordinária 
"R" nº 95 de 12 de Agosto de 2015.Saiba mais

Hermes Césaro discursa em agradecimento ao receber o Título de Cidadania 
Honorária no Teatro Municipal

A Câmara de Toledo, em sua sessão ordinária de 26 de 
agosto, teve apresentada moção de aplausos à OAB-
-Ordem dos Advogados do Brasil, Subseção de Tole-
do, através do Requerimento n° 278. A homenagem à 
entidade foi proposta pelos vereadores em função da 
realização da  3ª Corrida dos Advogados e Advoga-
das de Toledo, no dia 18 de agosto. A manifestação da 
Câmara de Toledo,  subscrita por 16 vereadores, é di-
rigida à presidente da OAB Toledo, Anemere Dulaba 
Marcondes.Entenda

Moção parabeniza OAB pela 3a Corrida dos Advogados e Advogadas

https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/presidente-da-camara-lamenta-morte-de-hermes-cesaro
https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/mocao-parabeniza-oab-pela-3a-corrida-dos-advogados-e-advogadas-1 


Moção aplaude Brasileiro de Bolão em Toledo 
A 28º sessão ordinária da Câmara de Toledo,  realizada 
na segunda-feira (26),  teve apresentada uma moção de 
aplausos à Equipe Feminina de Bolão do Município de 
Toledo pela realização do Campeonato Nacional de Bo-
lão. A proposta foi apresentada através do Requerimen-
to n° 280/2019.Saiba Mais

Câmara tem moção a judoca por vitória no Paranaense 
A 28º sessão ordinária da Câmara de Toledo, realiza-
da na segunda-feira (26), teve apresentada uma mo-
ção de aplausos à atleta de Judô Kethlyn Santos. A 
proposição foi apresentada  pela sua classificação em 
1º lugar na Fase Final dos Jogos Escolares do Paraná 
2019, tendi sido proposta através do Requerimento 
n° 279/2019.Entenda

Moção aplaude servidor por 31 anos de serviços à educação
A Câmara de Toledo teve apresentada, em sua sessão or-
dinária de 26 de agosto, moção de aplausos a Edir Bohm 
Bracht, pelos 31 anos de serviços prestados à educação 
no Município de Toledo. O Requerimento n° 277  foi 
proposto com assinaturas de  18 vereadores.Entenda

Técnico do Amador recebe moção pelos anos dedicados ao esporte
Nesta segunda-feira (26), foi realizada a 28º sessão or-
dinária da Câmara de Toledo, onde foi apresentada uma 
moção de aplausos a Valdir Ildo Batagin, “pelo excelente 
e relevante trabalho realizado há mais de 30 anos junto 
à comunidade de Bom Princípio do Oeste”. A proposi-
ção foi feita por meio do Requerimento n° 282/2019, 
subscrito por oito vereadores.Confira

https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/mocao-da-camara-aplaude-brasileiro-de-bolao-em-toledo 
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Câmara entrega moções a entidades e personalidades

A Câmara de Toledo realizou na segunda-feira, dia 26, a en-
trega de moções de aplausos aprovadas durante o mês de 
agosto a personalidades e entidades que se destacaram em 
sua atuação recentemente ou ao longo de sua trajetória. O 
ato de entrega, presidido pelo vereador Antônio Zóio, foi re-
alizado pouco antes da sessão ordinária e reuniu dezenas de 
integrantes e representantes das entidades e homenageados. 
Entre outros, prestigiaram a entrega o delegado-chefe da 20ª 
Subdivisão Policial, Antônio Donizetti Botelho, o apresenta-
dor Nery de Mello, o “Parangolé”, o professor Flávio Scherer, 
o professor doutor da Unioeste Ricardo Rippel e integrantes 
da Loja Maçônica Willy Barth, entre outras autoridades e 
lideranças Saiba Mais

O apresentador Parangolé e equipe da RIC TV recebem moção na Câmara  

Igreja Batista do Calvário recebe moção por 36 anos de fundação

Na segunda-feira (26), foi realizada a 28º sessão or-
dinária da Câmara de Toledo, onde foi apresentada 
uma moção de aplausos à Igreja Batista do Calvário 
de Toledo, em comemoração aos 36 anos de funda-
ção. A homenagem foi proposta por meio do Reque-
rimento n° 281/2019.Confira

https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/camara-entrega-homenagens-a-personalidades-e-entidades 
https://www.toledo.pr.leg.br/assessoria-de-imprensa/noticias/igreja-batista-do-calvario-recebe-mocao-por-36-anos-de-fundacao 
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da sessão de 26/08/19

Presidente da Acit visita presidente da Câmara de Toledo

Presidente da Câmara Antônio Zóio e vice-presidente Gabriel Baierle com o 
presidente da Acit recebem convite na visita

O presidente da Câmara de Toledo, Antônio Zóio, 
recebeu em seu gabinete nesta terça-feira, dia 27 de 
agosto, a visita do presidente da Acit-Associação Co-
mercial e Empresarial de Toledo, Marcos Destefeni. 
Na visita, a partir das 10h, o empresário entregou 
convite ao Poder Legislativo e agradeceu o apoio da 
Câmara ao Conexão Empresarial, onde ele integra o 
grupo de 15 patrocinadores.Entenda
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